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Matemadticas 2° ESO. Recuperacién Septiembre

1. [1p] Calcula: 1 —6-(=5) + (=3)*+ (=7) +8: (—4)

2. [1p] Factoriza 90 y 120. Calcula su Mdximo Comin Divisor y minimo comin miltiplo.
)
3. [1p] Calcula, y simplifica si es posible: = — — — D=

4. [1p] En un colegio hay 1095 alumnos que realizan actividades extraescolares: 1/5 hace judo,
2/3 estudia italiano y el resto realiza ballet. ; Cuantos alumnos hacen cada actividad?

5. [1p] Calcula el polinomio simplificado y ordenado: (52 +4x — 1) - (22 — 3) — T2 + 6

20 — 1
x4 :3—§ b) 2° — b = 24

6. [2p] Resuelve las ecuaciones:  a) 2 +

7. [1p] La suma de tres nimeros es 390. El primero es el doble del segundo, y el tercero es la
cuarta parte del segundo. Calcula cudles son esos tres nimeros.

dr +3y =0

8. [1p] Resuelve este sistema de ecuaciones lineales: { oz =11

9. [1p] Los alienigenas de Rigel tiene dos ojos y cuatro brazos, y los de Altair tres ojos y dos
brazos. Si hemos visto 14 ojos y 20 brazos ;Cuantos alienigenas eran? Escribe el sistema de
ecuaciones correspondiente y resuélvelo.

10. [1p] Con una velocidad de 80 km/h, un camién realiza un trayecto en 6 horas. Halla la veloci-
dad de otro camién que hace el mismo trayecto en 4 horas. Indica el tipo de proporcionalidad.

11. [1p] Para hacer una paella se necesita un litro de agua por cada 400 gramos
de arroz. Si vamos a usar 2 kg de arroz, ;cuantos litros de agua
necesitaremos? Indica el tipo de proporcionalidad.

12. [1p] {Cudntos m? son 0,00034 Hm? + 8400000 dm3 ?
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1. [1p] Caleula: 1—6.(=5)+ (=3 + (-T)+8:(-4) = 4+20+(a)-F +(-2) =
=4 +20+9-3-23 4o-A=31
2. [1p| Factoriza 90 y 120. Calcula su Méximo Comtn Divisor y minimo comin miltiplo.

120 | 2 Qo=2.37.‘3 ( McD=2.35°= 20
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4. [1p] En un colegio hay 1095 alumnos que realizan actividades extraescolares: 1/5 hace judo,
2/3 estudia italiano v el resto realiza ballet. ; Cudntos alumnos hacen cada actividad?
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5. [1p] Calcula el polinomio simplificado y ordenado: (52 44z — 1) - (22 —3) — 7+ 6
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6. [2p] Resuelve las ecuaciones: @) 2+ YR 3— % b) 2? —5x =24

Ql.-\-%(?#-\): 36‘4)( p NYARII S Ko 36 —-4% => Crr4y =36 -24+ 3

)
P il .
loy = |5 x:‘T"—: % y:%/
- 6/, = ¢
b) Y2—5+—Z4=0 = s s+ z5 +9¢ 5 \lAzn_sr_M / &
2 2 T2 T~E,=-3

)(,\:% yz: =3



Www.yoquieroaprobar.es

Www.yoquieroaprobar.es

7. [1p| La suma de tres niimeros es 390. El primero es el doble del segundo, y el tercero es la
cuarta parte del segundo. Calcula cudles son esos tres niimeros.
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8. [1p] Resuelve este sistema de ecuaciones linealej%Lle +3y =0 Sf)&l"h&('-m
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9. [1p] Los alienisenas de Rigel tiene dos ojos ¥ cuatro brazos, y los de Altair tres ojos y dos
brazos. Si hemos visto 14 ojos v 20 brazos jCuédntos alienigenas eran? Escribe el sistema de
acuaciones correspondiente v resuélvelo.
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10. [1p] Con una velocidad de 80 km/h, un camién realiza un trayecto en 6 horas. Halla la veloci-
dad de otro camidn que hace el mismo trayecto en 4 horas. Indica el tipo de proporcionalidad.
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11. [1p] Para hacer una paella se necesita un litro de agua por cada 400 gramos ™ wretsf"\ X L‘% ,(ﬁﬁ‘g
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12. [1p| de los 1200 alumnos de un instituto, el 15 % practican atletismo, el
20 % baloncesto y el 45 % futbol. Calcula el ntmero de alumnos que
practican cada deporte v el % de los que no hacen deporte.
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12. [1p] 4 Cudnbos m® son 0,00034 Hm? + 8400000 drr® ? T Do, N+ 0?
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